Будьте осторожны при курении
Неосторожное обращение с огнем, в том числе   при курении – одна из самых распространенных причин пожаров, в том числе с  гибелью людей.
По статистике, каждый четвертый  пожар  происходит вследствие неосторожного обращения с огнем, а в большинстве случаев при курении. При этом, на пожарах, произошедших из-за брошенных или непотушенных окурков сигарет в домах и квартирах погибает больше людей, чем при пожарах, возникающих по другим причинам. Любителям курения необходимо знать, что опасно курить в постели и, особенно, в состоянии алкогольного опьянения. Курящий человек засыпает, сигарета падает на постельные принадлежности, происходит их пожар. Проснувшись от запаха дыма, трезвый человек ещё способен спастись самостоятельно и оказать помощь другим. Алкоголь же затуманивает сознание. В таком состоянии человек может не заметить первые признаки пожара. 
Что бы не допустить пожара необходимо соблюдать следующие меры предосторожности:
-не кури в постели
- пользуйтесь большими глубокими пепельницами и постоянно следите за ними;
- не используйте под пепельницу бумажные изделия и другие горючие материалы:
- тщательно тушите окурки
- не кури рядом с горючими жидкостями.


В целях защиты своего имущества,  жизней людей от пожара установите в жилых помещениях автономные дымовые пожарные извещатели, которые в случае  возникновения пожара известят о беде.  Данные устройства     способствует обнаружению задымления на ранней стадии и при срабатывании выдают пронзительный сигнал,  который способен разбудить даже крепко спящего человека.

